

## Первые спектакли Шаосинской оперы



В эти дни в театре имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко, где выступает Государственный театр Шаосинской оперы Китайской Народной Республики, бывает особенно много публики. Москвичи и гости столицы проявляют огромный интерес к постановкам этого замечательного творческого коллектива.

Гастроли наших гостей начались показом классической оперы известного китайского драматурга XIII века Ван Ши-фу «Пролитая чаша». В спектакле участвовали Юань Сюэ-фэнь, Сюй Юй-лань, Чжан Гуй-фын, Люй Жуй-ин, Жэнь Ли-хуа, Фын Сяю-нун, Чжан Дун-дроань, Чжан Дун-вань. Режиссеры спектакля — Ву Шен и Хуан Ша. Оформление художников Су Ши-фын, Син Си и Хуан Цзы-си. Дирижировал — Лю Жу-цзэн.

Сегодня в третий раз подряд идет «Пролитая чаша», затем китайские артисты покажут оперу «Лян Шан-бо и Чжу Ин-тай».

На снимке: сцена из спектакля «Пролитая чаша».

СНИМОК С. Смирнова.